
ЗВІТ 

відділу освіти та культури Лука-Мелешківської сільської ради  

про використання коштів бюджетних програм  

станом на 01.01.2024 р. 

 

ОСВІТА 

У 2023 році основними пріоритетами  освіти  громади залишилися 

безпека освітнього процесу та його учасників, формування сучасного 

освітнього середовища  у закладах відповідно до вимог реформування освіти, 

забезпечення рівного доступу до освіти; продовження формування основних 

засад реформи Нової української школи у 5-9 класах; упровадження нового її 

змісту, заснованого на формуванні ключових компетентностей, які є основою 

для успішної самореалізації учня як особистості;  оптимізація й  покращення 

матеріально-технічної бази закладів освіти громади, організація інклюзивного 

навчання, формування якісного інформаційного освітнього простору та  

організація роботи з обдарованими дітьми. 

У період реформування, інноваційного розвитку, цифрової трансформації 

освітньої галузі педагогічна спільнота громади активно долучалася до 

впровадження нових державних стандартів.  

З 1 вересня 2023 року усі заклади загальної середньої освіти громади 

продовжили запровадження та ведення шкільних електронних журналів та        

електронних щоденників, повністю перейшли на  електронний  варіант обліку 

результатів навчальних досягнень учнів. 

При виникненні необхідності переходу на дистанційну форму навчання в 

закладах освіти забезпечено відповідні умови. Організація дистанційного 

навчання у всіх закладах освіти здійснюється на єдиній освітній  платформі, що 

дає можливість створити інформаційно-навчальне середовище закладів: 

безкоштовне користування хмарними сервісами та організація мережевої 

взаємодії між усіма учасниками освітнього процесу.  

З метою забезпечення виконання вимог Закону України «Про повну 

загальну середню освіту» Лука-Мелешківською сільською ради прийнято 

рішення про відокремлення Прибузької та Яришівської філії зі складу КЗ 

«Лука-Мелешківський ліцей» та створення юридичних осіб Комунальний 

заклад «Прибузька гімназія Лука-Мелешківської сільської ради» та 

Комунальний заклад «Яришівська гімназія Лука-Мелешківської сільської 

ради». 

В ході державної реєстрації закладів здійснено організаційні заходи щодо 

отримання державної ліцензії на здійснення освітньої діяльності новостворених 

закладів освіти. 



На кінець 2023 року здобуття загальної середньої освіти забезпечують 2 

опорних ліцеї (КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «ЛУКА-МЕЛЕШКІВСЬКИЙ 

ЛІЦЕЙ ЛУКА-МЕЛЕШКІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ ВІННИЦЬКОЇ 

ОБЛАСТІ», КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «ХИЖИНЕЦЬКИЙ ЛІЦЕЙ» 

ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ), 2 філії (Іванівська філія КОМУНАЛЬНОГО 

ЗАКЛАДУ КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «ЛУКА-МЕЛЕШКІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ 

ЛУКА-МЕЛЕШКІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ», 

Сокиринецька філія КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ХИЖИНЕЦЬКИЙ 

ЛІЦЕЙ» ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ), 3 гімназії (КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД 

«ПРИБУЗЬКА ГІМНАЗІЯ ЛУКА-МЕЛЕШКІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ», 

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «ЯРИШІВСЬКА ГІМНАЗІЯ ЛУКА-

МЕЛЕШКІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ», КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД 

«ПИЛЯВСЬКА ГІМНАЗІЯ» ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ) та ПРИВАТНИЙ 

ЗАКЛАД «ЗАКЛАД ОСВІТИ «ДЖЕРЕЛО МУДРОСТІ», у яких здобуває освіту 

1569 учнів у 94 класах. З них 21 інклюзивні класи, де навчається 26 учнів з 

особливими освітніми потребами. У порівнянні з минулим навчальним роком 

збільшилася кількість учнів з 1546 до 1569. 

Освітній процес у комунальних закладах освіти громади здійснюють 210 

педагогічних працівники. З них 38 педагогів надають освітні послуги в закладах 

дошкільної освіти та 172 – в закладах загальної середньої освіти.  

З метою забезпечення психологічної підтримки, створення сприятливого 

психологічного мікроклімату в закладі освіти та проведення корекційно-

розвиткових занять з дітьми з особливими освітніми потребами у закладах 

освіти громади працює 5 практичних психологів та 1 соціальний педагог. В 3 

закладах загальної середньої освіти наявна вакансія практичного психолога. 

Дошкільну освіту в громаді забезпечують 5 закладів дошкільної освіти 

(КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД дошкільної освіти «Веселка» Лука-Мелешківської 

сільської ради, КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «ЗАКЛАД ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ 

«ЖУРАВЛИК» ЛУКА-МЕЛЕШКІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ  (с. Яришівка), 

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД « ЗАКЛАД ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ «ЛАСТІВКА» 

ЛУКА-МЕЛЕШКІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ» (с. Пилява), КОМУНАЛЬНИЙ 

ЗАКЛАД « ЗАКЛАД ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ «ДЗВІНОЧОК» ЛУКА-

МЕЛЕШКІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ» (с.Сокиринці), КОМУНАЛЬНИЙ 

ЗАКЛАД « ЗАКЛАД ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ «ЗОЛОТИЙ КЛЮЧИК» ЛУКА-

МЕЛЕШКІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ» (с.Хижинці) та 2 дошкільні підрозділи 

на базі КЗ «Прибузька гімназія» та ПП «ЗО «Джерело мудрості», в яких 

виховується 435 дітей у 19 групах. У двох ЗДО функціонують 3 інклюзивні 

групи, де виховуються 5 дітей з особливими освітніми потребами. 



На період дії воєнного стану 4  заклади дошкільної освіти та 2 дошкільних 

підрозділи працюють у звичному (офлайн) режимі.  

Важливим напрямком роботи в освітньому процесі залишається 

забезпечення доступності освіти для осіб з особливими освітніми потребами.  

Інформація щодо інклюзивного  навчання по закладах освіти Лука-

Мелешківської ТГ у 2023-2024 навчальному році (станом на 31.12.2023 р.): 

 

Назва закладу 

Кількість 

інклюзивн

их класів 

(груп) 

Кількість 

дітей з 

ООП 

Кількість 

асистентів 

учителя 

(вихователя) 

КЗ «Лука-Мелешківський ліцей» 9 12 9 

КЗ «Прибузька гімназія» 4 5 3 

КЗ «Яришівська гімназія» 2 2 2 

КЗ «Хижинецький ліцей» 3 4 3 

Сокиринецька філія  

КЗ «Хижинецький ліцей» 
2 2 2 

КЗ «Пилявська гімназія» 1 1 1 

КЗДО «Веселка» 2 4 2 

КЗ «ЗДО «Дзвіночок» 1 1 1 

 

Також для проведення корекційно-розвиткових занять з дітьми залучені  

практичні психологи, логопеди, дефектологи та реабілітологи. 

Керуючись наказом МОН України від 2 липня 2021 № 767 «Про порядок 

виготовлення, видачі та обліку документів про початкову освіту»,  документи 

про освіту видаються на кожному рівні повної загальної середньої освіти, як 

цього вимагає Закон «Про повну загальну середню освіту». Для свідоцтв про 

початкову освіту запроваджено нову процедуру їх замовлення, виготовлення та 

отримання. Весь процес замовлення, виготовлення та обліку свідоцтв про 

початкову освіту здійснюється в електронній формі та оригінал зберігається в 

Єдиній державній електронній базі з питань освіти (ЄДЕБО) в Реєстрі 

документів про освіту. 

Так,  відділом освіти та культури Лука-Мелешківської сільської ради 

організовано замовлення 147 свідоцтв про здобуття початкової освіти.  

В 2023 році свідоцтва про здобуття базової середньої освіти отримали 117 

випускників, свідоцтва про повну загальну середню освіту – 40, з них 

нагороджено золотою медаллю «За високі досягнення у навчанні» 5 учнів, 

свідоцтво з відзнакою отримали 18 учнів громади. 



Навички та знання цивільного захисту є важливим критерієм всебічного 

розвитку дітей у сучасному суспільстві. Задля ефективного впровадження 

основ цивільного захисту, правил поведінки під час виникнення надзвичайних 

ситуацій у  всіх закладах освіти громади створено «класи безпеки», на базі яких 

проводяться заняття, в тому числі і працівниками ДСНС. 

Крім того, за ініціативи відділу освіти та культури сформовано дитячі 

угрупування Дружини юних рятувальників – пожежних (ДЮРП), створені з 

метою залучення дітей та молоді до вивчення правил безпеки життєдіяльності, 

формування навиків діяти індивідуально та колективно в різних життєвих і 

надзвичайних ситуаціях, навичок збереження навколишнього середовища, 

виховання у дітей громадянських та патріотичних почуттів, культурних і 

естетичних смаків. Представниками ДЮРП ведеться активна робота з іншими 

учасниками освітнього процесу, жителями громади щодо правил поведінки під 

час надзвичайних ситуаціях, дотримання правил пожежної безпеки тощо. 

За активної підтримки Лука-Мелешківської сільської ради, у співпраці з 

органами місцевого самоврядування, педагогами вдалося зробити реальні кроки 

щодо модернізації багатьох освітніх ланок. Серед них робота з учнівським 

самоврядуванням. У 2023 році учнівська молодь активно долучилася до 

обговорення нагальних питань. Адже  наш час потребує лідерів нової формації. 

Людей компетентних, відповідальних, здатних мислити неординарно. 

Значне місце в розвитку освіти громади посідає самоосвіта та 

саморозвиток педагогічних працівників, адже для здійснення освітньої 

діяльності, надання якісних та інформаційно наповнених освітніх послуг 

необхідно завжди навчатися новим методам та технологіям, підвищувати 

кваліфікацію та набувати нового освітнього досвіду. Тому, на території Лука-

Мелешківської територіальної громади функціонує Методична рада, яка вже 

другий рік поспіль охоплює всі напрямки освітньої діяльності, організовує 

вчителів різних сфер з метою обміну досвідом, пошуку нових форм та 

технологій навчання Нової української школи, осучаснення освітньої діяльності 

в кожному закладі.  

Методична рада включає 10 творчих спільнот за суміжними профілями, 

які очолюють найдосвідченіші педагоги громади. 

Важливою складовою комфортних та безпечних умов перебування 

здобувачів освіти  у закладах - є забезпечення якісного та збалансованого 

харчування, в тому числі й дітей пільгових категорій. У комунальних закладах 

загальної середньої освіти безкоштовним харчуванням у 2023 році було 

забезпечено 751 учня ЗЗСО з числа учнів 1-4 класів та пільгових категорій,  86 

вихованців  пільгових категорій ЗДО. Видатки на продукти харчування з 

сільського бюджету становлять 3 062 899,58 грн. 



Робота з обдарованими дітьми 

Одним з пріоритетних напрямків діяльності педагогів громади 

є робота з обдарованими, талановитими та здібними учнями. Приємно 

відзначити, що у 2023 навчальному році  учні  здобули перемоги в різних 

інтелектуальних та творчих конкурсах різних рівнів. 

За результатами участі в обласному етапі Всеукраїнських учнівських 

олімпіад,  Мовно-літературному конкурсі імені Т.Шевченка та Міжнародному 

конкурсі з української мови імені  П. Яцика маємо 7 призерів з громади. З 

метою підтримки обдарованої молоді у 2023 році призерам ІІ та ІІІ етапу 

Всеукраїнських предметних олімпіад та конкурсів було виплачено 48600 грн. 

стипендії. Відзначено грошовою винагородою також педагогів, які підготували 

переможців обласного етапу конкурсів та олімпіад на суму 3 000,00 грн. 

За підсумками роботи та з нагоди професійного свята педагогічним 

працівникам було виплачено премії та винагороду на суму 7982,75 тис. грн. 

Фінансово-господарська діяльність  

На жаль, військова агресія росії з 24 лютого 2022 року внесла значні 

корективи до програм соціального та економічного розвитку як всієї України, 

так і окремих областей і громад. Частково зупинені капітальні видатки, які мали 

фінансуватися з державного та місцевих бюджетів. Таким чином, відділом 

освіти та культури Лука-Мелешківської сільської ради здійснювався контроль 

щодо фінансування заходів з поточного утримання та ремонту приміщень 

закладів освіти. 

Створення зручного та безпечного середовища для учасників освітнього 

процесу – стратегічний напрям в роботі Відділу. На кінець 2023 року усі 

заклади освіти громади забезпечені відповідними сховищами та мають 

можливість здійснювати освітній процес в очному / змішаному форматі (в 

залежності від місткості укриттів). У громаді облаштовано та утримується в 

задовільному стані  укриття у  4  комунальних закладах  дошкільної освіти, що 

розраховані на 383 місця та для 6 комунальних закладах загальної середньої 

освіти  загальною місткістю 893 місця. Укриття облаштовані та укомплектовані 

згідно всіх вимог чинного законодавства та забезпечені необхідними 

матеріалами та комплектацією згідно рекомендацій. Це дає змогу забезпечити 

для учасників освітнього процесу безпечні умови перебування в закладах 

освіти. Сума витрачених коштів склала 25 400,00 грн. 

З метою організації безпечного перебування учасників освітнього процесу, 

дотримання вимог пожежної та техногенної безпеки у закладах освіти 

здійснено  відповідні заходи, на виконання яких виділено 431 554,00 грн., в 

тому числі: 



- встановлення пожежної сигналізації та автоматики (КЗ «ЗДО «Журавлик» 

- 43610,00 грн., КЗ «Хижинецький ліцей» - 164996,00 грн.); 

- послуги з обслуговування пожежної сигналізації на суму 38400,00 грн. 

- обробка даху протипожежною речовиною (КЗ «Лука-Мелешківський 

ліцей») на суму 83518,00 грн.; 

- здійснено перезарядку первинних засобів гасіння у всіх закладах освіти 

на загальну суму 18182,00 грн. 

З метою забезпечення сучасного безпечного та комфортного середовища, в 

тому числі для безперебійного електропостачання, в закладах освіти у 2023 році 

придбано генератори для КЗ «ЗДО «Журавлик» та КЗ «ЗДО «Золотий ключик» 

на суму 52 000,00 грн., для КЗ «Яришівська гімназія» - на суму 37 200,00 грн. 

Крім того, закуплено паливно-мастильні матеріали для їхнього обслуговування 

на загальну суму 130680,00 грн. На сьогодні усі заклади освіти забезпечені 

генераторами. 

В рамках забезпечення енергоефективності та ресурсозбереження в 

закладах освіти Лука-Мелешківської територіальної громади проведено ряд 

заходів. Здійснено поточний  ремонт приміщень та системи опалення в 

закладах освіти. У 2023 році завершено Проект реконструкції котлів 

альтернативного палива у трьох закладах - у КЗ «Хижинецький ліцей», КЗ 

«Яришівська гімназія» та КЗДО «Веселка». Результатом проекту є забезпечення 

сталого температурного режиму в приміщенні закладів освіти відповідно до 

встановлених стандартів та економія коштів місцевого бюджету на опалення 

приміщення школи; створення комфортних умов для навчання. Для 

реконструкції системи теплопостачання котлів було витрачено 3 716 763,31 грн. 

Для КЗ «Лука-Мелешківський ліцей», КЗ «Хижинецький ліцей» та КЗ 

«Пилявська гімназія» придбано та встановлено енергозберігаючі двері та 

склопакети  на суму 210 391 грн. 

З метою дотримання санітарно-гігієнічних вимог згідно чинного 

законодавства перед початком роботи закладів освіти проведено ряд заходів, 

зокрема: 

- лабораторні дослідження води, ґрунту, піску тощо на суму 42962,0 грн. 

- закупівля дезінфікуючих та медичних засобів на суму 1699,31 грн. 

- проведення дезінфекції та дератизації приміщень – 32490,00 грн. 

- здійснено обробку матраців на суму 19900,00 грн. 

З метою підготовки до опалювального сезону 2023-2024 років проведено 

низку заходів щодо приведення до відповідного безпекового режиму роботи 

опалювальних систем закладів освіти, зокрема: 

- закупівля дров та вугілля на суму 1328348,00 грн.  



- послуги технічного обслуговування електротехнічного обладнання 

та повірка лічильних приладів – 82848,00 грн. 

- придбання паливно-мастильних матеріалів – 67190 грн. 

- закупівля природного газу на суму 1242040,00 грн. 

Крім того, проведено закупівлю електричної енергії на загальну суму 

1 324 810,00 грн. 

Для створення сучасного безпечного та комфортного середовища в закладах 

освіти проведено господарським шляхом поточний  ремонт приміщень за 

рахунок придбаних будівельних матеріалів на загальну суму 884157,00 грн. 

Для облаштування пришкільної території КЗ «Лука-Мелешківський ліцей» у 

2023 році було проведено улаштування покриття тротуарної плитки на суму 

248082,00 грн. 

Крім того, оплачено послуги вивозу твердих побутових відходів на суму 

75817,98 грн. 

Для організації безперебійного підвозу дітей до закладів освіти і в 

зворотньому напрямку виділено кошти на утримання шкільних автобусів: 

- технічне обслуговування та ремонт – 35112,20 грн. 

- компенсація за підвезення здобувачів освіти до закладів освіти громади і 

в зворотньому напрямку транспортними засобами приміського 

сполучення – 192 440,00 грн. 

- закупівля палива та мастила на суму 363359,00 грн. 

- страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних 

транспортних засобів – 5452,00 грн. 

На виконання заходів, передбачених Програмою інформатизації Лука-

Мелешківської територіальної громади на 2023-2025 роки, проведено: 

- закупівлю комп’ютерного обладнання – 20000,00 грн.; 

- послуги по забезпеченню безперебійного доступу до мережі інтернет –

17040,00 грн.; 

- обслуговування програмного забезпечення – 61156,00 грн.; 

- придбання програмного забезпечення освітньої програми – 79900,00 грн.; 

- придбання захищених носіїв особистих електронних ключів – 6800,00 

грн. 

Всупереч складним обставинам, що склалися внаслідок збройної агресії з 

боку російської федерації продовжена робота щодо покращення та  поповнення 

навчально-матеріальної бази закладів освіти територіальної громади, що є 

необхідною умовою для забезпечення належного рівня освітнього процесу та 

створення якісних умов для формування освітнього середовища, зокрема: 



- придбано засоби навчання та обладнання для навчальних кабінетів за 

рахунок місцевого та державного бюджетів на загальну суму 

129958,00 грн. 

- меблі для освітніх осередків – 32990,00 грн. 

- канцелярські товари та розвиваючі ігри – 33140,10 грн. 

- послуги для оформлення документів про освіту – 9620,00 грн. 

- послуги з доставки та зберігання підручників – 16904,63 грн. 

Для забезпечення безперебійної роботи усіх напрямків та сфер, що в 

комплексі складають обов’язкові освітні послуги у заклади освіти було 

придбано ряд господарських товарів та засобів необхідних для забезпечення 

безпечного та якісного функціонування, а саме: 

- праска (в КЗ «ЗДО «Золотий ключик») – 1400,00 грн.; 

- кухонне обладнання – 9260,00 грн.; 

- бензокоса, електром’ясорубка (КЗ «ЗДО «Дзвіночок») – 9230,00 грн. 

Для забезпечення реалізації права дітей з особливими освітніми потребами 

на освіту було здійснено закупівлю: 

- комп’ютерного обладнання  на суму 33145,00 грн.; 

- розвиваючих ігор та навчальних посібників  на загальну суму 69370,31 

грн.; 

- канцелярського  приладдя на суму 19502,43 грн.  

У 2023 році керівники закладів освіти та відповідальні особи з питань 

цивільного захисту, пожежної безпеки пройшли функціональне навчання у 

сфері цивільного захисту в Навчально-методичному центрі цивільного захисту 

та безпеки життєдіяльності Вінницької області в м. Вінниця за кошти місцевого 

бюджету на загальну суму 64702,80 грн. Також щорічно відповідно до чинного 

законодавства директори та керівники комунальних закладів, відповідальні 

особи проходять навчання з пожежної безпеки, інструктажі з цивільного 

захисту. Проведено атестацію робочих місць за умовами праці, що мають 

потенційно шкідливі та небезпечні виробничі фактори, що можуть 

несприятливо впливати на стан здоров’я працюючих (сума витрат – 12 483,00 

грн.). 

ІНКЛЮЗИВНО-РЕСУРСНИЙ ЦЕНТР 

Протягом 2023 року продовжував функціонувати та надавати корекційно-

розвиткові послуги та послуги обстеження і консультування Комунальна 

установа «Інклюзивно-ресурсний центр Лука-Мелешківської сільської ради». У 

своїй діяльності установа виконує завдання з проведення комплексної оцінки та 

здійснення системного кваліфікованого супроводу осіб у разі встановлення у 

них особливих освітніх потреб, консультування батьків (інших законних 



представників особи з ООП) щодо особливостей її розвитку, надання 

психолого-педагогічних, корекційно-розвиткових послуг особам з ООП.  В 

Установі працює 4 педагогічних працівники та 1 техпрацівник. За минулий рік 

послуги обстеження надано 35 особам.  

Працівники  КУ «Інклюзивно-ресурсний центр» мають досвід роботи з 

особами, які мають ООП, співпрацюють із закладами освіти, надають 

кваліфіковану методичну допомогу та  рекомендації щодо впровадження 

інклюзивного навчання в закладах освіти. В 2023 році було підписано договір 

про співпрацю з Вороновицькою та Турбівською селищною радою про надання 

послуг установою. 

Для ефективного та якісного надання різного спекту послуг, що входять у 

перелік функціональних обов’язків установи, у 2023 році було здійснено 

закупівлю: 

- велотренажеру – 12 566,00 грн.; 

- засобів реабілітації – 7850,09 грн.; 

- дидактичних матеріалів – 738,90 грн.; 

- бігової доріжки – 17150,00 грн.; 

- спортивного інвентарю – 3741,79 грн.; 

- канцтоварів – 11723,70 грн.; 

- побутового приладдя – 2001,50 грн. 

 

ДИТЯЧА ШКОЛА МИСТЕЦТВ 

Протягом 2023 року продовжує свою роботу Комунальний заклад «Лука-

Мелешківська дитяча школа мистецтв». Протягом року дитячий та 

викладацький колективи ДШМ брали участь у значній кількості творчих 

конкурсів різного рівня, де виборювали призові місця.  

За рік здобуто 6 Гран-прі, найвищих конкурсних нагород 

Всеукраїнських та Міжнародних творчих змагань.  

З метою забезпечення надання якісних послуг та осучаснення 

матеріально-технічної бази мистецького закладу у 2023 році було здійснено 

закупівлю: 

- оргтехніки та ноутбуків на суму 32000,00 грн. 

- поповнення музичних інструментів (труба корнет, бандура учнівська, 

цифрове піаніно) – на суму 77935,00 грн. 

- канцелярських товарів – 8331,50 грн.; 

- господарського приладдя -  24876,00 грн. 

Для забезпечення безперебійної роботи закладу під час вимкнень 

електроенергії для роботи генератора закуплено паливно-мастильні матеріали 

на суму 20760,00 грн. 



КУЛЬТУРА 

В громаді єдиним закладом культури із статусом юридичної особи є  

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «ЦЕНТР КУЛЬТУРИ ТА ДОЗВІЛЛЯ  ЛУКА-

МЕЛЕШКІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ» з філіями у 

селах Цвіжин, Тютьки, Прибузьке, Яришівка, Пилява, Іванівка, Парпурівці, 

Хижинці, Сокиринці, який в межах нашої громади забезпечує: 

 - умови для належного функціонування базової мережі закладів культури; 

- створення умов для творчого розвитку особистості, підвищення 

культурного рівня, естетичного виховання громадян;  

- задоволення культурних потреб населення, організація відпочинку і 

дозвілля громадян ТГ; 

- підтримку творчих колективів, що діють на базі закладів культури; 

-  забезпечення подальшого розвитку аматорських колективів, участь 

найкращих творчих колективів у всеукраїнських та міжнародних конкурсах та 

фестивалях; 

- стимулювання громадян до активної життєвої позиції, покращення 

духовного розвитку населення, збереження національних традицій; 

- розвиток фізичної культури і спорту. 

У Комунальному закладі «Центр культури і дозвілля Лука-Мелешківської 

сільської ради» працює 25 працівників, з них - 15 спеціалістів, 10 технічних 

працівників. 

У 2023 році проведено культурно-масові заходи, які спрямовані на 

відродження та популяризацію української обрядової та звичаєвої культури, 

пропаганду національного пісенного надбання, які сприяють культурно-

духовному розвитку населення, популяризації сучасної української пісні, 

розвитку творчих колективів, закладів, установ, підприємств і організацій 

культурно-мистецької  сфери.  

   У 2023 році у закладі КЗ «ЦКіД Лука-Мелешківської сільської ради» 

працювали 37 аматорських клубних формувань, з них: 

- Вокально-хорові, загальна кількість - 12 

- Хореографічні, загальна кількість – 1 (на платній основі) 

- Декоративно-ужиткового мистецтва, загальна кількість – 8 

- Любительські об’єднання, клуби за інтересами, інше, загальна кількість - 

16 

З початку 2023 року було проведено понад 450 заходів – офлайн та онлайн 

формату, великої та малої форми роботи,  які відвідали 14 611 людей, з них 5 

456 дітей, 272 людей з інвалідністю, 5 427 – людей пенсійного віку, з яких 

10312 – жінок. 



Комунальним закладом «Центр культури і дозвілля Лука-Мелешківської 

сільської ради» в  співпраці з дитячою музичною школою, закладами загальної 

середньої та дошкільної освіти громади проведено ряд різнопланових заходів 

культурно-мистецького спрямування, присвячених відзначенню державних 

свят, пам’ятних дат та річниць з дня народження видатних українців; заходи з 

відзначення  календарних свят та культурно-мистецьких заходів; з метою 

активізації патріотичного виховання дітей, молоді відбувалися виховні заходи 

та зустрічі; тематичні заходи до Міжнародного дня боротьби за права жінок та 

міжнародний мир; до Дня святого Миколая «Миколай та нова команда ЗСУ»; 

виставка декоративно-прикладного мистецтва та дитячих малюнків; 

фотоконкурси; екскурсії парком-пам’яткою садово-паркового мистецтва 

місцевого значення Мала Софіївка, що розташований на території с.Лука-

Мелешківська. Були проведені заходи до Дня пам’яті та примирення, Дня 

скорботи і вшанування пам’яті жертв війни, Дня молоді, Дня захисника 

України та Дня українського козацтва, Дня вшанування пам’яті жертв 

голодоморів в Україні, Дня Збройних Сил України; урочисте відкриття 

спортивної арени «Хто вмирає в боротьбі – в серцях живе повік» у с. Цвіжин на 

честь загиблих Героїв-односельчан російсько-української війни.   

З метою популяризації української мови та літератури в закладами 

культури було проведено низку тематичних заходів, зокрема: годину 

спілкування «Українська державна мова – символ єднання та престижу 

українського народу!», вікторину «Наша мова солов’їна, в нас вона єдина» 

тощо. 

Для дітей ЗЗСО та ЗДО Лука-Мелешківської громади реалізовано проєкт 

за участі та психосоціальній підтримці ВПО від ANT спільно з Дитячим 

Фондом Юнісеф та проєктом «ANT Поруч» - «Фабрика талантів», громадською 

організацією «Проліска» спільно з Міжнародною організацією 

«Savethechildren»  розвивально-розважальні заходи для дітей та батьків.  

З початком повномасштабної агресії з боку рф діяльність закладів 

культури також була спрямована на підтримку патріотичного духу населення та 

волонтерську діяльність. На підтримку воїнів-захисників України у Лука-

Мелешківській громаді відбулось 35 культурно-мистецьких заходів за участі 

творчих колективів КЗ «Центр культури і дозвілля Лука-Мелешківської 

сільської ради», дітей та викладачів ДШМ, жителів громади. Завдяки 

небайдужим людям вдалося зібрати 129 712 тисяч гривень. Зібрані кошти, в 

міру надходження, передано на волонтерські центри та залучені до загальних 

зборів по закупівлі дронів, автомобілів  Захисникам, які у найгарячіших 

«точках» захищають Цілісність, Суверенність та Незалежність нашої держави. 



В КЗ «Центр культури і дозвілля Лука-Мелешківської сільської ради» 

функціонує 3 добровільні волонтерські об’єднання: БК с. Лука-Мелешківська - 

«Замаскована турбота. Павучки», СК с. Тютьки, СК с. Хижинці.   

З метою забезпечення комфортних і безпечних умов перебування в 

закладі культури та ДШМ у 2023 році зроблено капітальний ремонт приміщень 

з улаштуванням внутрішньої вбиральні в будівлі будинку культури з підвалом, 

тамбурами і прибудовами КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ « ЦЕНТР КУЛЬТУРИ 

І ДОЗВІЛЛЯ ЛУКА-МЕЛЕШКІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ ВІННИЦЬКОЇ 

ОБЛАСТІ» на суму 2 122 657, 34 грн. 

Окрім того, здійснено видатки для забезпечення якісного проведення 

культурних та дозвіллєвих заходів у підпорядкованих закладах культури, а саме 

закуплено: 

- акустичну систему та комплектуючі до неї – 12780,00 грн.; 

- спортивний інвентар – 8990,00 грн.; 

- продукцію для відзначення ювілейних дат та ювілярів – 18753,00 грн.; 

- квіткову продукцію для організації заходів по вшануванню загиблих 

Захисників та Захисниць на суму 5620,00грн. 

- кубки нагородні та подарунки до дня захисту дітей – на суму 1928,18грн. 

- канцелярські товари (для проведення майстерок та майстер-класів) – 

15688,70 грн. 

Для безпечного перебування у приміщенні закладів культури, виконання 

норм протипожежного захисту: 

- придбано протипожежне обладнання – 17095,00 грн.; 

- оплачено послуги з обслуговування протипожежної сигналізації – 7200,00 

грн. 

- послуги з охорони приміщень – 9600,00 грн.; 

-  здійснено перезарядку засобів первинного пожежогасіння – 1579,00 грн.; 

- Оплачено послуги з технічного обслуговування електромереж та 

газопроводів – 13190,73 грн.; 

- Послуги з обслуговування оргтехніки та надання доступу до мережі 

Інтернет – 33880,00 грн. 

- Виготовлення проектно-технічної документації для утримання в 

належному стані зовнішньої та внутрішньої системи газопроводів – 

56184,00 грн. 

- послуги з вивезення твердих побутових відходів – 5000,00 грн. 

З метою підготовки до опалювального сезону 2023-2024 років проведено 

закупівлю природного газу на суму 94849,10 грн. Крім того здійснено 

закупівлю електричної енергії на суму 329334,11 грн. 



У 2023 році керівниками закладів культури та відповідальними особами 

пройдено навчання з питань цивільного захисту та пожежної безпеки, навчання 

з охорони праці на суму 7466,40 грн.  

пройшли функціональне навчання у сфері цивільного захисту в Навчально-

методичному центрі цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Вінницької 

області в м. Вінниця за кошти місцевого бюджету на загальну суму 64702,80 

грн. Також щорічно відповідно до чинного законодавства директори та 

керівники комунальних закладів, відповідальні особи проходять навчання з 

пожежної безпеки, інструктажі з цивільного захисту. Проведено атестацію 

робочих місць за умовами праці, що мають потенційно шкідливі та небезпечні 

виробничі фактори, що можуть несприятливо впливати на стан здоров’я 

працюючих (сума витрат – 12 483,00 грн.). 

На виконання Програми розвитку культури та духовного відродження в 

Лука-Мелешківській сільській територіальній громаді на 2023-2025 роки 

організовано екскурсійну поїздку для здобувачів освіти Лука-Мелешківської ТГ 

до Карпати на загальну суму 91800,00 грн. 

На території Лука-Мелешківської територіальної громади функціонують 4 

сільських бібліотеки ( в с. Лука-Мелешківська, с. Яришівка, с. Сокиринці, с. 

Пилява). Бібліотеки в селі несуть важливу соціальну місію – вони є простором 

для роботи, спілкування, відпочинку й навчання. Кредо сучасної сільської 

бібліотеки: «Бути корисними та затребуваними для своєї громади». 

Для користувачів сільських бібліотек у 2023 році на суму 44 998,00 грн. 

поповнено бібліотечний фонд у кількості 207 штук. Загалом на кінець року 

бібліотечних фонд сільських бібліотек складає 248885 примірників. Також з 

метою підвищення рівня інформатизації бібліотечних закладів придбано 2 

принтери та 1 ноутбук на суму 42 999,00 грн.  

Упродовж 2023 року загальна кількість відвідувачів бібліотек складає 

2762 особи, з них – 857 дітей до 14 років. Загальна книговидача - 42885 

примірників, з них для дітей до 14 років – 19384 примірників. 

Крім основної діяльності працівники бібліотек активно залучаються до 

проведення культурно-просвітницьких заходів, активно співпрацюють з 

закладами культури, освіти. Протягом 2023 року проведено 90 соціокультурних 

заходів на які витрачено 16000,00 грн. (канцелярське приладдя). 

 

ЦЕНТР ФІНАНСОВО-ГОСПОДАРСЬКОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ 

 За рішенням сесії Лука-мелешківської сільської ради з 2023 році 

закладами освіти та культури здійснено перехід на фінансову автономію, тому 

для ефективного бухгалтерсько-господарського обслуговування було створено 

КОМУНАЛЬНУ УСТАНОВУ «ЦЕНТР ФІНАНСОВО-ГОСПОДАРСЬКОГО 



ОБСЛУГОВУВАННЯ», яка налічує 7 штатних працівників, що надають 

бухгалтерські послуги, обслуговування та консультування в сфері закупівель. 

 Для якісної роботи Центру було придбано: 

- канцелярські товари та приладдя – 48914,00 грн.; 

- офісні меблі – 16920,00 грн.; 

- оргтехніка та ноутбуки – 24997,98 грн. 

-  послуги з програмного забезпечення та ремонту оргтехніки – 75002,00 

грн.  

 

Тісна співпраця закладів культури, освіти, творчих колективів, активних 

громадян, органів місцевого самоврядування –  запорука успішної громади.  

 

 

Начальник відділу Людмила ЛЕПЕТУН 

освіти та культури 


